



## **В Тюменской области местная жительница подозревается в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы одного из населенных пунктов юга Тюменской области. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 31 мая 2015 года женщина, оставив трех своих детей 1,5, 11 и 13 лет во дворе частного домовладения без присмотра, отлучилась в магазин. Вернувшись домой, она обнаружила младшего сына без признаков жизни в канализационной яме глубиной 2 метра. Спасти ребенка не удалось.

Согласно заключению судебно-медицинского эксперта, смерть ребенка наступила в результате утопления.

В настоящее время следствием проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/932750>